

教师资格证考试(笔试) 今日开始报名

本报讯(记者 肖涛 通讯员 杨继奎) 1月6日,记者从市教育局获悉,2020年上半年中小学和高等学校教师资格考试(笔试)网上报名时间为1月9日至11日,网上审核时间为1月9日至12日,考试时间为3月14日。

中小学教师资格考试(笔试)考试类别分幼儿园、小学、初中、高中、中职文化课、中职专业课、中职实习指导,考试科目为2科或3科。所有考生报名前需要登录中小学教师资格考试网(<http://ntce.nceea.edu.cn>)注册。该操作不影响考生此前已取得的成绩,此前笔试单科合格成绩有效期为两年。从2019年下半年开始,我省取消申请中小学、幼儿园教师资格考试和认定时提交的工作单位或者人事关系证明,改为居住证。在非户(学)籍地报考的考生请提前办理居住证,面试现场确认时须提供原件。

“与2019年下半年相比,2020年上半年中小学教师资格考试报考条件有变化。其中,报考中等职业学校实习指导教师资格的,学历要求由大学专科毕业及以上学历修改为普通中等专业学校毕业及其以上学历,并具有相当助理工程师及以上专业技术职务或者中级及以上工人技术等级;河南省普通高等学校在校生中,增加了省内幼儿师范学校学前教育专业三年级学生,可报考幼儿园教师资格。”市教育局相关工作人员介绍。

报考高等学校教师资格考试的人员,须通过河南省高等学校教师资格考试考生服务平台(jszg.heao.gov.cn)的报名系统进行报名。具有博士学位、高校教师系列副教授以上职称人员(且申请任教学科与所学专业一致),或参加高等学校新入职教师国培示范项目合格,并取得高等学校新入职教师国培示范项目培训合格证书的新入职教师,可免笔试和面试,直接进行认定。

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎爆料 爆料有奖

因病不能上班, 可以办理退休手续吗?

市民王女士:我因病不能上班,可以办理退休手续吗?

市人社局工作人员回复:参保人员因病或非因工致残,经许昌市劳动能力鉴定委员会鉴定完全丧失劳动能力,累计缴费年限(含视同缴费)满15年,男性年龄满50周岁,女性年龄满45周岁的,可按规定办理退休手续。达不到病退年龄的,可按规定办理退职手续。

感谢好心人

市民高女士:我住在茂源·金色家园。前几天下雪了,1号楼2单元露在室外的最下面几级台阶特别滑。6楼的业主拿来几份报纸垫在台阶上,大家下楼再也不用小心翼翼了。我想通过晨报感谢一下6楼好心的业主,点赞她温暖的举动。

招领:

市民周女士:我在市八一路小学附近捡到河南省襄城县颍阳镇邢庙村四组袁振涛的身份证,望失主见到后赶紧与我联系。电话:15603875929。

值班记者:王培

好心人捡到钱包完璧归赵 失主登门送锦旗表达谢意

1月5日,市民田玉言女士拨打本报热线电话2770000反映:我想表扬一位好心的大哥。他捡到我的钱包后,拨打114查询我所居住的小区物业公司电话,通过物业公司联系到我的丈夫,把钱包还给我。晨报记者能否报道这件事,表达我的谢意。

记者贾同岭核实报道:“能,这种事情当然能报道。”记者接到电话后,立即和田女士沟通,随后联系到好心人。记者得知好心人正在外地出差,1月7日才能回到许昌。于是,大家约定1月7日下午见面谈。

钱包丢失 一家人返回商场查监控录像

1月7日17时许,记者来到市区华佗路卷烟厂北家属院大门口,看到一位老太太抱着一个小男孩儿在门口焦急地等待。老太太就是田女士的婆婆,叫闫变,今年66岁。“那天,我不小心弄丢了儿媳的钱包,好心人蒋超峰捡到钱包归还给了我。”老太太说。

不一会儿,田女士赶到。她说,1月3日晚上,一家人到胖东来时代广场购物,晚上七八点的时候开车回家,到家门口的时候,发现钱包不见了,里面有她的身份证、银行卡、驾驶证、社保卡等证件。“现金不多,但里面有储值三四千元的胖东来家园卡和1万多元的发票。家园卡不记名,没密码,谁捡到了都可以使用。”她说。

钱包不见了,田女士一家人万分着急,赶忙开车原路返回。在胖东来时代广场监控室中,他们在监控录像上看到,一家人上车时还拿着钱包,说明钱包应该是在路上丢失的。“钱包可能在我们下车时掉了下来。”田女士说。

好心人来电 说要归还钱包

“我们住在华佗路卷烟厂南家属院。晚上到家时,婆婆下车帮我在华佗路上找停车位,手中拎着钱包,有可能是那时候掉的。”田女士说。

婆婆闫变说:“都怪我。钱包挂在我的胳膊上,丢了我竟然不知道。钱包



1月7日,田女士和婆婆将锦旗送到好心人蒋超峰(中)的手中。记者贾同岭摄

里面有那么多卡,补办起来很麻烦。”

正在一家人愁眉不展的时候,田女士的丈夫接到一个电话。原来,丢失的钱包被卷烟厂北家属院的一位好心人捡到。现在,好心人蒋超峰正站在北家属院门口等他们,要归还钱包。随后,田女士的老公跑到卷烟厂北家属院门口,从蒋超峰手中接过钱包。

拿回钱包将近晚上10时,田女士十分感动,在微信朋友圈里发感言:“万分感谢蒋先生,通过114,经历了种种波折找到我。钱包里有我的很多证件,如果丢了,真不知咋道办。现在,我的心情还不能平静下来。许昌还是好人多,真心祝愿好人一生平安!”

带上锦旗 老太太爬上6楼登门言谢

钱包失而复得,田女士一家人感动不已。于是,他们带上锦旗登门言谢。1月7日下午,田女士和婆婆、孩子一起来到卷烟厂北家属院,爬上6层楼,敲开了好心人蒋超峰的家门。记者与他们同行。

蒋超峰是个憨厚朴实的人,看到六

旬老人带着锦旗上门言谢,有点儿不好意思,赶忙将客人迎到室内。田女士将绣有“拾金不昧 品德高尚”字样的锦旗送到蒋超峰的手中。

“我只是打了几个电话而已,举手之劳。”接过锦旗,蒋超峰说,1月3日晚8时许,他在华佗路上看到一个袋子,拿起来一看,里面有钱包和纸尿裤等物品。随后,他通过114查询到田女士证件上的信息找到物业公司的电话,然后通过物业公司联系到田女士的丈夫,最终物归原主。

蒋超峰今年38岁,是建安区榆林乡人。近3年,他在许昌市区发展,从事壁纸和墙画工作。

“以后,我或者我的朋友想贴壁纸,一定找你帮忙。”田女士说,蒋超峰拾金不昧,做生意一定讲诚信。

市民热线特别行动

电话:2770000 热线QQ群:112855657

提供新闻线索有奖

光明一巷路灯不亮 居民盼光明

本报讯(记者 贾同岭 文/图) 1月8日,市民谢先生告诉记者,他家所在的光明一巷内的路灯不亮,晚上巷子里很黑,居民夜间出行很不方便。“希望相关部门尽早修复路灯,保障附近居民夜间出行安全。”他说。

谢先生是一名老年人,家住光明一巷南部明泽新苑小区。当天中午,记者来到该小区,见到了谢先生。

谢先生告诉记者,从明泽新苑小区大门向南一直到光明路,巷子内的路灯均不亮。从明泽新苑小区大门向北到许继大道,巷子内只有两三盏路灯会亮。

“晚上黑漆漆的,尤其是老年人晚上走到巷子里,感觉很不方便。如果对面有汽车开着灯过来,眼睛被照得什么也看不见。”谢先生说,光明一巷连通光明路和许继大道,巷子虽然不宽敞,但能过机动车辆,附近有不少家属院和小区,因此每天从这里通过的车辆和行人有很多。部分路灯“失明”后,给附近居民带来不便。

“希望记者给相关部门联系一下,看看这里的路灯归哪个部门管理,争取早日派人维修,还巷子一个光明。”谢先生说。

随后,记者联系到魏都区五一路街道办事处城管所。该所的韩所长告诉记者,光明一巷虽然在他们办事处辖区,但路灯归市路灯管理所管理和维护。“晚上去那里看看,如果路灯真的不亮,我会向市路灯管理所反映。”韩所长说。

随后,记者联系到市路灯管理所的魏队长。他告诉记者,光明一巷的路灯属于旧时的马路弯灯,照明效果差,灯具易损坏。

“接到群众反映后,我们今晚就派



记者1月7日14时拍摄的光明一巷。

人到那里维修,争取早日恢复照明。”他说,市区内的其他路灯如果有类似不亮的情况,市民可拨打12319数字城管服务热线反映。市路灯管理所和其他相关路灯管理单位会根据具体情况及时反馈,“第一时间”对破损的路灯进行维修,方便市民夜间出行。